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Resultados



Solo el 19% de los encuestados cuenta con un 
programa de monitoreo remoto de sus pacientes
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Y uno de cada 10 usa una 
aplicación específica



La principal forma de telemonitoreo fue el seguimiento 
telefónico y en segundo lugar la utilización de una 
aplicación digital



Más del 70% de los casos utilizan el telemonitoreo
para manejo de patología crónica

Crónicos (72%)

Agudos (28%)
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La mayoría de los programas de telemonitoreo se 
iniciaron en el 2020
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ALTO IMPACTO

IMPACTO NULO

El 80% consideró que el impacto sobre la salud del 
paciente fue significativo.
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El 80% considera que en el futuro el telemonitoreo
va a tener un rol significativo en la salud de los 
pacientes.



CONCLUSIONES
§ Estamos en el inicio de la utilización de esta herramienta.

§ Parecen emprendimientos aislados y artesanales

§ La pandemia funcionó como un disparador de estos programas

§ Hay acuerdo en que el telemonitoreo tiene impacto sobre la salud

§ de los pacientes y que en el futuro su rol se va a incrementar


